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— Az Est tudósitójától —
'A Társadalmi Egyesületek

Szövetsége tegnap nagyarányú 
tüntetést rendezett a Magyar- 
országot kegyetlenül megcson­
kító béke ratifikálása ellen. A 
tüntetés minden egyes magyar 
ember érzelmeit fejezte ki, mert 
ha az egész világ kényszere 
előtt talán meg is kell hajol­
nunk, ebbe a kegyetlen igaz­
ságtalanságba mi soha bele 
nem nyugodhatunk. A tüntető 
felvonuláshoz tehát az egész or­
szág szívdobogása verte a mar- 
sot, annál sajnálatosabb, hogy 
a tiltakozás ünnepélyességét 
néhány incidens megzavarta, 
így  délelőtt a Lipótvárosi Ka­
szinó előtt, este a Demokrata 
Körben s â  utcákon történt 
események. Ezek az erőszakos­
ságok, törvénysértések minden­
képpen ártalmasak és kénysze- 
friteni fogják a kormányt, hogy 
a legszigorúbban, minden ere­
jével lépjen fel a mestersége­
sen felszított szenvedélyek ki­
lengése ellen. A  rendet semmi­
féle keserűségünknek nem sza­
bad felborítani s a törvénynek 
a legsötétebb szerencsétlenség 
'éjszakáján is világítania kell.

A tegnapi nap eseményeiről 
ez a tudósítás számol be :

Az előzmények
Néhány nappal ezelőtt egyes la­

pokban megjelent az a hir, .Jiogy az 
Ébredő Magyarok Egyesülete kezébe
yessi'a vagonlakók elhelyezésének az 
¿gyét és rögtön ígérgették, hogy ha­
marosan minden vagonlakót fedél 
alá juttatnak. Azóta semmiféle ilyen 
irányú hír nem látott napvilágot, de 
az egyesület tovább dolgozott.

így megjelentek Teleki Pál gróf 
miniszterelnöknél és az; térték tőle, 
hogy a Lakáshivalalt adják át az 
egyesületnek, a mely aztán gondo^- 

- k o d ik  a vagonlakók lakásügyének 
radikális elintézéséről. Kérelmüket 
azzal indokolták meg, hogy mindenki 
a saját ügyét tudja legjobban elintézni 
és igy az érdekeltek kezébe kerülne 
a Lakáshivatal. A miniszterelnök ter­
mészetesen ebbe a megoldásba nem 
mehetett bele, sőt megmagyarázta, 
hogy a vagonlakók ügyében már eddig 
is mennyit tett a kormány és igazán 
nem a vezetőemberek jóindulatán 
múlott, hogy ezt a nehéz problémát 
nem lehetett megoldani.

A vagonlakók részére először ba- 
rak-lakásokat akartak átengedni. A 
vagonlakók legnagyobb része ‘kije­
lentette, ho ‘ / oda nem költözik bé, 
mert az egészségre károsnak tartották 
a helyiségeket. A min tsz crelnök a 
háborúban a hadi gond o ó elnöke Volt 
és kijelen te, hogy a háborúban bol­
dog lett volna, ha a tüdőbeteg emberek 
számára olyan erős barakokat tudott 
volna átengedni.

Felmerült a svábhegyi villák lefog­
lalásának a kérdése is. A kormány 
ezt is elintézte, a vagonlakók azon­
ban akadékoskodtak, mert távol van 
a  központtá1, valamint nehéz a köz­
lekedés és nz élelmezés. A miniszter- 
elnök láradt bele a munkába.
Több éríekezjeisi törteit, ft melyen 
valamvsmyt tájékeit megjelent és

sikerült egy olyan megoldást találni, 
hogy valamennyi akadályt elhárítot­
ták az útból.

így a fogaskerekű vállalta, hogy 
a drága tarifát a menekültek számára 
leengedi és az oda-vissza utazás tizenhat 
korona helyett csak három koronába 
került volna a vagonlakóknak. A fő­
város élelmiszerüzeme vállalkozott 
arra, hogy élelmiszerbódét állít fel 
a számukra és a napi élelmiszer- 
szükségletet a fogaskerekű felszálli- 
totta volna a társaság számára. Ez a 
megoldás sem tetszett a vagonlakóknak 
és igy csak egy-két embert lehetett ott 
elhelyezni.

A kormány még mindig nem csüg­
gedt el. Mint ismeretes, felajánlotta a 
főrendiházat, hogy ott is elhelyeznek 
menekülteket, a budapesti lóverseny­
tér helyiségei és istállói szinten a 
rendelkezésükre állanak.

A vagonlakók megkapták a 
Mária Terézia-laktanyát

Mindezektől függetlenül egy radi­
kális megoldáson tanakodtak és a 
katonasággal léptek érintkezésbe. A 
tárgyalásoknak eredménye már mu­
tatkozik is. A katonaság hajlandó a 
Mária Terézia-laktanyát kiüríteni és 
igy lehetővé, tenni, hogy a menekülteket 
a kaszárnyában elhelyezzék. A Mária 
Terézia-laktanya hatalmas helyiségei 
rengeteg menekültet képesek befo­
gadni és igy tulajdonképpen a vagon­
lakók problémája meg volna oldva.

Természetesen ez a megoldás csak 
átmeneti, de a miniszterelnöknek már 
megvannak a tervei arra, hogy a jövő 
esztendőben hozzálátnak az építkezés-- 

I hez és az ideiglenes intézkedéseket 
végleges megoldások váltják fel.

Ilyen előzmények után játszódott
le a vasárnapi eset.

*

A lefoglalás története
Az Ébredő Magyarok Egyesületé' 

vasárnap a ratifikálás elleni tüntetés­
sel kapcsolatosan próbálta elintézni 
a vagonlakók lakásügyét.

A Mária Valérfa-uícán felvonuló 
tömeg a Fürdő-utcán át a Viimos- 
császár-uí felé tartott. Ezzel egyidejű­
leg mintegy háromszáz ébredő magyar 
megjelent a nyugati pályaudvar vagon- 
városában három slráíkocsival és f !- 
szólították a vagonlakókat, hogy a 
mennyien csak fölférnek a három 
sti’áfko csira, jöjjenek velük, mert 
most el fonják őket helyezni. Nagy volt 
az öröm. M gkezdődött a hurcolkodás 
a vagonokból.

A vagonokból kő; ül bel ül négy csa­
lád felrakta a s !r áj kocsikra a bútorait 
és a nyugati pályaudvar felől a Vil­
mos esászár-uton, majd a Fürdő- 
.utcán végig a különös menet a Lipót­
városi Kaszinó Nadbr-utca 10. szám 
alatt levő épülete elé ért. A stráf- 
Icocsik tetején, ültek a vagonlakók, 
mig az Ébredő Magyarok Egyesületé­
nek 300 főnyi csoportja követte a tár­
nék ereket. A siráfkocsik megállották 
a kaszinó épülete előtt és. egy-két pil­
lanat alatt megtörtént a kaszinó helyi­
ségeinek lefoglalása. A bet ódult tömeg 
a kártyatermekben lévő villanycsil­
lárokat eloltotta és hozzálátott a 
vagonlakók bútorainak elhelyezésé­
hez.

Természetesen előbb a helyiségben 
lévő kaszinó-bútorokat kellett eltolni

| helyükről. Ez meg is történt. A buto- 
- rókát egymásra rakták. Az utcán 

várakozott a tömeg egy része, a meíy 
feszülten figyelte a tört értendőket. 
A második emeleten lévő egyik ablak 
hirtelen kinyílt, a játéktermekből 
kezdték kiszórni az utcára a tömeg 
éljenzése és rivalgása közben a vörös 
és sárga kartonlapoRat. A kaszinóban 
lévő két kisebb szobát egy-egy vagon- 
lakó foglalta el. Rögtön kitette reá az 
uj lakó névjegyét :

»N- N. vagonlakó. a
Három család pedig a kaszinó 

nagytermében helyezkedett el.
A rendőrség csak későbben értesült 

a dologról. Ötven gyalogos és a meg- 
felelő számú lovasrendőr indult el az 
épület felé Andrejka rendőr főt anáesos 
vezetésével. A rendőrök kordont von­
tak a kaszinó épülete körül, majd egy 
osztag Andrejka főtanácsos vezetésé­
vel bement a kaszinó nagytermébe is, 
a hol a vagonlakók elhelyezkedtek és 
kísérőik intézkedtek. A tömegből ki­
vált egy sápadt, izgatott fiatalember 
a ki kiáltozni kezdett:

— Azt halljuk, hogy itt a kaszinó­
ban dorbézolnak és dőzsölnek, mialatt 
a vagonlakók künn a vagonokban 
fagyoskodnak. A kaszinó helyiségeit 
lefoglaljuk a vagonlakók számára.

Andrejka főtanácsos igen erélyes 
hangon lépett fel a különös rekvirá- 
lókkal szemben és ezt válaszolta;

— En a törvényes állásponton va­
gyok és ezt nem engedhetem meg. 
Az urak bőkezűek lehetnek a saját 
terhűkre, de ne másokéra. A mit itt 
lettek, az törvényellenes ! Felszóli- 
tom tehát önöket, hogy távozzanak.

Miután a tömeg vezetői látták, 
hogy a rendőrség ellenállás esetében 
a tömeget kituszkolja a teremből, 
alkudozni kezdtek, hogy engedje meg 
legalább a rendőrség azt, hegy a 
vagonlakók benn maradjanak. A va­
gonlakók is kérlelni kezdték a szigorú 
rendőröket. Közben a kaszinó igaz­
gat óságának egyik türja tárgyalt a-
rendorfőtanácsossaj és kijelentette, 
hogy

a kaszinónak nincs kifogása az
ellen, ha az a négy család, a me->
lyet bejakoitattak az épületbe, 

továbbra is ott marad.
így is történt a dolog. Andrejka

főtanácsos közölte ezt a vezetőkkel 
és még egyszer kijelentette, hogy a 
rendőrség cs*ak kényszerhelyzet előtt 
állva engedi meg, hogy a belakott a- 
ott emberek továbbra is ottmar adja­

nak az épületben addig, a míg másutt 
való elhelyezésükről gondoskodás nem 
történik.

Mialatt mindez történt, a Muzeum- 
kert előtt levő tömegben

lelkiismeretlen Izgatok azt a hirt
terjesztettéit, hogy a Lipótvárosi
Kaszinóba behelyezett vagonla­

kókat kidobták az épületből.
Erre a feldühödt tömeg két részre 

oszolva elindult a jelszóval : »Gyerünk 
a Lipótvárosi kaszinóba,« A rendőr­
ség azonban ekkor már felfejlődőit 
úgy a Muzeum-körutcn, mint a Zrinyí- 
utcába torkoló keresztutcákon. A 
rendőrség a tömeg egy részét a Mu- 
zeum-köruton ószlatta szét, a másik 
részét pedig — a melynek sikerült a 
Bazilikáig eljutni — ott oszlatta szét. 
Még igy is sikerült egynéhánynak a 
Lipótvárosi Kaszinó épülete élé jut ni, 
a melyben ekkor már csak a vagon­
lakók voltak. Az épület bejáróit és 
magát a helyiséget rendőrök szállot­
ták meg. Senkit be nem engedtek az 
épületbe,

A ,Lipót városi Kaszinóban lefolyt 
jelenetek alatt a kaszinó nagy já'ék-

I terméből eltűnt a kaszinó trafikkész 
leiének nagy része; több száz darab

szivar, hatszáz darab angol cigaretta,
havanna szivarok és egyéb dohány- 
nemüek. Úgyszintén eltűnt több alkal­
mazottnak a felöltője és cipője. A ká­
rosultak, köztük Strausz József, a 
Lipótvárosi Kaszinó egyik alkalma­
zottja, még tegnap megtették felje­
lentésüket lopás miatt ismeretlen tet­
tesek ellen.

A Lipótvárosi Kaszinó esetétől 
függetlenül

igen sok utcai rendzavarás tör­
tént a főváros területén.

A délutáni órákban csak a Dob­
utca környékén voltak kisebb inci­
densek, ellenben este hét óra után 
a város különböző pontjairól verekedé­
sek hire étkezett. így a 46-os villamos­
ról lehúzták az utasokat. A Dob-, 
Rombach-, Király-utca, Lövölde-tér,, 
Roítenbiller-uíca és a Damjanich- 
uieákbai# verekedések voltak. Fél­
nyolc tájban a Podmaniczky-utcábaiu 
nyolc óra tájban az Izabella-, majd 
az Aradi-utcában, félküenckor pedig 
a Károly-köruton voltak utcai inci­
densek.

A  mentők munkája
A mentőknek tegnap sok dolguk 

volt. A rákosi repülő-napra külön 
mentő-különítmény ment ki, a mely­
nek azonban komolyabb dolga nem 
akadt. Abból azonban, hogy már a 
délelőtti vigadói gyűlésen Faragó 
JsnŐ 20 éves tisztviselőt (Nagytí ófa- 
utca 3.) és Herzog Endre 20 éves tiszt­
viselőt ( J ;  ,seí-u. 36.) öböllel, botokkal 
annyira megverték, hogy az illetők 
a mentők segítségére szorultak, a 
mentők vezetősége már előre látta, 
hogy közreműködésükre a nap folya* 
mán valószínűleg szükség lesz, éppem 
azért a mentő testület dr. Jetiinek 
Vilmos őrsvezető ügyeletes orvos 
vezetésével egész napon át teljes ké­
szemét ben volt.

Délután 6 órakor telefonáltak elő­
ször a mérnökért á Diana kávéház­
iról, a kik azonnal a helyszínére men­
tek és Nuszbaum Lázár 17 éves ta­
nulót (Mátyás-tér 5.), a ki a feje tete­
jén szenvedett botütéstől származó 
sérülést, bekötözték és a Rókusba 
vitték. Éltől az időtől kezdve éjfélig 

jy rü  egymásu' ánban vették igénybe 
“a‘ mentők segítségét. A sériülcfc'egy-" 
része saját lábán ment be a mentők­
höz, a-kik csak a sulrmsabb esetek­
ben vonultak ki a helyszínre.

Balassa Manó 41 éves kereskedő, 
a ki a Brit annia-tzállóban lakik, a 
fején szenvedett sérülést.

Deutsch Árpád 25 éves kereskedő- 
segédnek (Klauzái-u. 9.) repesztett 
fejsébe: van.

Seigl Antalné 39 éves, szabó nejé­
nek (.Fecske-u. 18.) hasonlóan fej­
sérülése van.

Steiner Imre 19 éves tanulót (Felső-
erdősor 48) az Izabella-utöa és Aradi­
utca sarkán támadták meg ismeret­
len suhancok és botokkal beverték 
a fejét.

Schön Miksa 23 éves bankbizomá- 
nyos (Teréz-körut 31,) fejsebbel,

Waldmatin Imre 17 éves szerelő 
(Hajós-utca 11.) zúzott fejsebbei ke­
rült a mentők gondozásába.

Nyolc óra tájban a Podmaniczky- 
utca és a Terez-körut sarkán meg­
támadták Perl Tibor 38 éves bank­
tisztviselőt (Gyár-u. 16.) és a fején 
több zúzott scaet ejtettek. A súlyo­
san sérült banktisztviselőt a mentők 
a lakására vitték.

Kaszab Zoltán 45 éves gyárost a 
Podmaniczkv-utca 57. sz. ház előtt 
— a ho: lakása van — vertek fejbe 
a zavargás tettesei.

Szianovits Illés 17 éves asztalost 
(Angol-u. 8.) a Dob-utca és Károly- 
körút sarkán verték meg. Súlyos fej­
sebével a Rókusba vitték.

Tornya Endre 16 éves tanulónak 
(Berzencei-u. 26.) fejsebét szintén a 
mentők kötözték be.

Borbás Gyula 31 éves hivatalnok­
nak (Sas-utca 3) zúzott fejsebe van.

A Damjanich utca 12. számú háza 
előtt súlyos fejsérülést szenvedeti 
Vikár József 34 éves keres edö (Rá- 
kóczi-ut 10.). A mentők lakására 
szállították.

Egy keresztény vezérembe!* 
Ss megvertek

A n rnzeígyűlés mai ülésének meg- 
i nyílása előtt a Ház folyosóján meg-



jelent dr. Perémg Dezső fővárosi or­
vos. Feje bepólyázva, arcán ökölcsa­
pásoktól és botütésektől származó 
kék foltok és sebek voltak láthatók. 
Perémy a képviselőknek elmondotta, 
hogy mi történt vele:

Vasárnap este félhét óra tájban 
egy betegét látogatta meg a Váci- 
utcában és a mikor az Angol kis­
asszonyok temploma elé ért, mintegy 
harminc-negyven ember kivált egy 
csoportból, a mely egy gyűlésről jött 
és feléje közeledett. Egy fiatalember 
igazolásra szólította fel Perémyt, de 
az orvos kijelentette, hogy csak a 
rendőrség előtt hajlandó magát iga­
zolni.

— Biztosan büdös zsidó vagy, 
gazember! — mondotta neki a 
támadó. A mikor Perémy ezt ki­
kérte magának, mintegy nyolc-tizén 
rátámadtak, botokkal és ökölcsapás­
sal agyba-főbe verték, úgy hogy a 
mentőorvosok nyolc sérülést állapí­
tottak meg rajta.

Dr. Perémy munkatársunk előtt 
megerősítette ezt a tényállást és kö­
zölte, hogy ő csaknem valamennyi ke­
resztény irányzata egyesületnek a ve­
zetőtagja.

Egyik elnöke volt Friedrich István 
belvárosi pártjának, öccse pedig Nagy- 
bitsén plébános és az ottani Ébredő 
Magyarok Egyesületének elnöke. Való - 
szinü, hogy Perémy ügyét valamelyik 
képviselő szóváteszi a nemzetgyűlé­
sen is.

Á Demokrata Körbe is
telepítettek vagonlakókat.

Este fél tízkor a rendőrséghez jelen­
tés érkezett arról, hogy a vagonlakók 
közül többen a Teréz-köruton lévő 
Demokrata Kör helyiségeit is elfoglal­
ták. Gyalogos rendőrök is lovasjárőrök 
mentek ki a helyszínre, a Demokrata 
Kör épülete elé. A hir valónak bi­
zonyult. Megállapították, hogy este 
9 óra felé mintegy 32 vagonlakó ,a 
megfelelő kísérettel a Demokrata- 
párt klubhelyiségeibe hatolt be. A he­
lyiségben a személyzeten kívül senki- 
sem volt és miután ellentállásra nem 
találtak, a 32 vagonlakó nehány perc 
alatt el is helyezkedett a kör helyisé­
geiben. A rendőrség a vagoniakókat 
továbbra is otthagyta a kör helyisé­
geiben.

Az eseti után a körvezetoség el­
ment Nádossy főkapitányhoz és be­
jelentette neki a történteket. A ve­
zető emberek kifejtették, hogy nem 
nélkülözhetik a helyiségeket, mert 
az nem társadalmi, hanem politi­
kai kör. A  főkapitány meg is 
ígérte, hogy a szükséges intézke­
déseket meg fogja tenni.

Mialatt a körvezetőség a vagon­
lakókkal tárgyalt, a betódnlt cső­
cselék fosztogatni próbált. Felfe- 
szitette az ott talált Íróasztalokat, 
azokban semmi értékeset nem ta­
lált. Ezenfelül pedig Bárczy Ist­
ván arcképét összeszurkálták.

Ma délelőtt a Demokrata-Párt ve­
zetősége a parlamentbe ment. hogy 
a miniszterelnökkel megbeszéléseket 
folytassson.

Ma délelőtt különben újabb vagon- 
lakók jöttek a Demokrata Körbe. A 
vagonlakók kijelentették, hogy a Deák 
Ferenc-u. 10. sz. házból, ahol a d é lv i­
déki menekültek irodája van, küldték 
ide őket azzal, hogy a demokratakörbe 
osztották be őket. Kiderült később, 
hogy nem hivatalosan küldték őket a 
klubba, hanem a liga keretén belül 
működő Ébredő Magyarok Egyesüle­
tének egy bizottsága működik ' a 
menekült-irodában, a mely innen 
irányítja a szétosztást.

Mit mond a Lipótvárosi Kaszinó el­
nöke ?

Dr. Baracs Marcell, a Lipótvárosi 
Kaszinó elnöke ma délben a nemzet­
gyűlésen kereste gróf Teleki Pál 
miniszterelnököt, hogy vele a történ­
teket közölje. Baracs Marcell Az Est 
munkatársa előtt a tegnapi esemé­
nyekről igy nyilatkozott:

J A mi történt, szerencsétien- 
I ség a jogrend, a presztízs és a ; 

politikai helyzet szempontjából, 
de a legnagyobb szerencsétlenség 
az, hogy a vagonlakóknak a lé­
nyegben igazuk volt. Az más 
kérdés, hogy miképpen jön egy vagy  j 
több társadalmi egyesület ahhoz, . 
hogy a kormány vétkes mulasztását ’ 
rajtunk boszulja meg ? Nem tudom, ! 
vájjon humanizmusból inscenálták-e 
a tegnapi dolgokat, vagy azért 
hogy zavart íámaszszanak vagy i 
hogy a kormánynak kellemetlen- £ 
éget csináljanak éppen most, de i 
bizonyos, hogy csak asért, hogy j 
sa zavargás mozgatóit üssem, nem j 
dobhatom ki a fagyba a szerencsét- j 
len embereket.

A vagonlakók, a kiket a kaszinó- \ 
bán elehelyeztek, azt adták elő, hogy  ̂

| tegnap  ̂reggel kijöttek hozzájuk em%
I berek és meleg lakást ajánlottak föl 

nekik. Ők nem is tudták, hogy a 
Lipótvárosi Kaszinóról van szó, 
egyébként mikor odaértek, kijelentet- . 
ték, hogy a Kaszinó számukra nem 

| megfelelő lakás. Néhányon már ki is ! - 
mentek, a többieket elhelyeztük úgy { 
hogy a rendes klubélet ma délután \ 
megindulhat. A főkapitányság ga- ■ 
randát vállalt aziránt, hogy más 1 

; vagonlakókat nem helyeznek be a 
kaszinóba. ]

i
A rendőrség vizsgálatot indít ]

1 Á tegnapi,zavargásokból kifolyólag .
mindössze esak kát előállítás történt, i 
Kékesy Béla és Iványos László dro- - 
guista tanoneokat állították elő a köz- : 
ponti ügyeletre azzal a váddal, hogy a \ 
rendőrökkel szemben erőszakosan lép- : 
tek fel. A két előállított tagadta ezt. ' 
Kijelentették, hogy ő nekik semmi 
részük a ‘dologban nem volt, csupán 
mint bámészkodók csatlakoztak a 
tömeghez. Vallomásuk után a két 
előállított fiatalembert szabadon en- ! 
gedték. . j

A rendőrségen Horváth rendőr- ; 
tanácsos osztálya kapta meg az 
ügyre vonatkozó iratodat. A rendőr­
ségen az ismeretien zavargók ellen 
hatóság elleni erőszak és magánlak- , 
sértés miatt indítják meg az el- \ 
járást, azonfelül miután két fel- \ 
jelentés történt a Lipótvárosi Kaszi­
nóban történt szivar- és ruha-el- 
tnlajdonitások ügyében á rendőrség 
lopás miatt is megindítja az eljá- , 
rást
Hivatalos jelentés a tegnapi tünte­

tésekről.
A rendőrség hivatalosan közli: Az 

Ébredő Magyarok Egyesülete a béke 
ratifikálása ellen a Vigadóban no­
vember 7-én gyűlést tartott. A gyű­
lés után a tömeg felvonulta Vilmos 
császár-uton a Fürdő-utcán át a 
Nádor-utcába, a Lipótvárosi Kaszinó 
elé. Ugyanekkor ötven-hatvan sze­
mély érkezett 3 butorszáüitó kocsi­
val. A bútorokat leszedték és behatol­
tak a kaszinóba, a hová a vagonla­
kókat beteiepitettéki A belakoitatás 
alkalmával állítólag egy ötvenezer 
korona értékű * téli bunda és a 
kaszinó kártyaszpbájábói a kaszinó
35.000 korona értékű dohányáruja el­
tűnt.

A  rendőrség a nyomozást meg­
indította. Este háromnegyed hét 
órakor nagyobb csoport a Váci­
utcán haladó dr. Perényi Dezső 
nyugalmazott rendőrorvost meg­
támadta és bántalmazta. A rend- 
,ői*orvos kisebb sérüléseket szenve­
dett. A Dob-utcában, Izabella-ut- 
eában, Podmaniczky-utcában, Rot- 
tenbiller-utcában ötven-hatvan fő- j 
nyi csoportok a járókelőket inzul- | 
tálták. Mire a járőrök a helyszín- ] 
re érkeztek, a tüntetők szétfutot- ! 
íak. Este hét órakor a VI. kerü- I 

» leti demokrata körben harmincöt 
vagonlakót helyeztek el. A Lipót­
városi ̂  Kaszinó tüntetése esetében 
két előálitás történt, az előállítot­
takat kihallgatás után szabadon 
engedték, az eljárást azonban 
folytatják ellenük.

In te rp e llá c ió  as H á zb a n
Dr. Orbók Atilla nemzetgyűlési 

képviselő a Ház mai ülésén a na- j 
I pirend után, valószínűleg este fél- l 

nyolc tájban interpellációt intéz a f 
belügyminiszterhez, illetve a kor- I 
mányhoz, a tüntetések ügyében, *


